
Р Е Ц Е Н З І Я
На кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти групи БТ 201 

Світлані Шульзі зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і
переробки продукції тваринництва» на тему:  ««Аналіз індексів будови

тіла чистопорідного і помісного молодняка свиней» керівник
роботи Т. А. Стрижак кандидат с. -г. наук, доцент кафедри тваринництва та

харчових технологій
Можливості  досягнення  високої  ефективності  галузі  зростають  при

індустріальному виробництві  свиней,  якій притаманні  потокова і  ритмічна
робота,  комплексна  механізація  й  автоматизація  виробничих  процесів,
високий ступінь концентрації виробництва, кооперація праці, високий рівень
організації  і  управління,  диференціація  праці  за  виробничими  етапами,
розподіл процесу виробництва на технологічно схожі види операцій. Усі ці
елементи присутні в селекційно-технологічній схемі виробництва свинини в
господарстві, де була виконана кваліфікаційна робота.

Практичне значення одержаних результатів у господарстві  полягає у
тому,  що  автором  обґрунтовано  і  запропоновано  основні  кроки  якісного
поліпшення товарного і племінного нуклеусу поголів’я свиней. Це 

Здійснення  якісного  поліпшення  товарного  і  племінного  нуклеусу
поголів’я  свиней  шляхом  ефективного  застосування  схеми  екстер’єрної
оцінки  молодняка  свиней  при  застосування  вимірювання  тварин,  яке
запропоноване  автором,  призвело  до  швидкого  отримання  якісного
ремонтного поголів’я свиней.

Автор  опрацювала  розробку  та  розрахунок  на  програмному
забезпеченні  різних  оціночних  індексів  для  безпосереднього  моніторингу
виробничого добору і залучення ремонтного молодняку свиней у формуванні
нових технологічних груп свиней у господарстві ДП ДГ «Пархомівське» ІОБ
НААН. 

Вважаємо,  що  робота  автора  є  актуальною,  а  детальний  аналіз  і
пропозиції  виробництву  по  розробці  різних  оціночних  індексів  для
безпосереднього моніторингу виробничого добору і  залучення ремонтного
молодняку  свиней  в  умовах  товарного  господарства  мають  сучасне
практичне  значення.  Рекомендуємо  кваліфікаційну  роботу  до  захисту  і
затвердження, авторові  Світлані Русланівні Шульзі надати освітній рівень
– бакалавр.
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